



Wrocław, 17.07.2023 r.

BHP.241.1/2023.1.BS

Dotyczy: Zapytania ofertowego **na sprzedaż i dostawę odzieży medycznej i obuwia medycznego** dla personelu medycznego (znak sprawy BHP.241.1/2023.1.BS)

Pytania do formularza ofertowego:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści wydzielenie obuwia do osobnego pakietu? Taki zabieg zwiększy atrakcyjność cenową dla poszczególnego asortymentu.

Odpowiedź:

Oferta musi zostać złożona w całości, nie zakładamy rozdzielenia zapytania na pakiety.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza tkaninę o gramaturze 195g/m²?

Odpowiedź:

Gramatura tkaniny musi być min. taka jak wskazana w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza Zastąpienie pomiarów pracowników poprzez przymierzenie odzieży tzw. „rozmiarówki” celem weryfikacji rozmiarów przez pracowników?

Odpowiedź:

Nie. W celu uniknięcia nieporozumień kluczowe jest dla nas osobiste wykonanie pomiarów przez Wykonawcę.

Pytania do umowy.

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kary umownej w wysokości 0,5% za każdy dzień opóźnienia? Dla porównania odsetki ustawowe za każdy dzień zwłoki w płatności wynoszą 14,7%/365 = 0,04%. Zapis dot. 5% kary umownej to 1825% w skali roku i jest rażąco wysoki.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść załącznika nr 2 – wzoru umowy w ten sposób, że zastępuje dotychczasową treść § 6 ust. 1 wzoru umowy treścią następującą: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne: Jeżeli Wykonawca nie dotrzyma terminu dostawy, Zamawiający będzie miał prawo żądać kary umownej w wysokości 0,5 % wartości brutto niedostarczonej w terminie części zamówienia za każdy dzień opóźnienia” (§ 6 ust. 1 umowy).

Na stronie www umieszczamy poprawiony wzór umowy.

Zamawiający jednocześnie wydłuża termin składania ofert do 21.07.2023r.

Dyrektor
Wrocławskiego Centrum Zdrowia SPZOZ

dr Wojciech Skiba

Radca prawny

Aleksandra Szymanowicz
Aleksandra Szymanowicz